
GUÍA DE EJERCICIOS (CONJUNTOS ABIERTOS Y
CERRADOS)

CÁLCULO III (OTOÑO 2017)

1.- Demuestre que la unión finita de conjuntos abiertos es un conjunto abierto.
2.- Demuestre que la interesección finita de conjuntos abiertos es un conjunto

abierto.
3.- Determine si la unión infinita de conjuntos abiertos siempre es un conjunto

abierto.
4.- Determine si la intersección infinita de conjuntos abiertos siempre es un

conjunto abierto.
5.- Demuestre que el conjunto

A1 =
{

(x1, x2) ∈ R2 : x1 < 0 y x2 < 0}
es abierto en R2.

6.- Demuestre que el conjunto

A1 ∪
{

(x1, x2) ∈ R2 : x1 > 0 y x2 > 0} ∪ {(0, 0)}
no es abierto en R2.

7.- Demuestre que el conjunto

A2 =
{

(x, y, z) ∈ R3 : 1 <
√

x2 + y2 + z2 < 2
}

es abierto en R3.
8.- Sea O ⊂ Rn un conjunto abierto y considere los k–vectores:

~x1 ∈ O, ~x2 ∈ O, . . . , ~xk ∈ O.

Demuestre que

O \

{
k⋃

i=1

{~xi}

}
es un conjunto abierto en Rn.

9.- Demuestre que el conjunto

A3 =
{

(x1, x2) ∈ R2 : x1 = 0 y x2 ∈ R
}

es cerrado en R2.
10.- Demuestre que el conjunto

A4 =
{

(x, y, z) ∈ R3 :
√

x2 + y2 + z2 = 2017
}

es cerrado en R3.
11.- Demuestre que el conjunto

B =
{

(x, y, z, w) ∈ R4 : 0 < (x1892 + y1892 + z1892 + w1892)
1

1892 < 1
}

es abierto en R4.
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